

బీజేపీ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించిన కాంగ్రెస్

• గాంధీభవన్ వద్ద ఉద్రిక్తత

టీ మీడియా,డిసెంబర్ 18, హైదరాబాద్ :

నేషనల్ హెరాల్డ్ కేసులో కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు సోనియా, రాహుల్ కు ఈడీ కేసులతో వేధిస్తున్నారని డిసీకి వివేకానంద్ దేశవ్యాప్తంగా నిరసనలకు పిలుపునిచ్చడంతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పార్టీ శ్రేణులు ఆందోళనలు చేపట్టారు.

భారీగా పోలీసు బలగా మోపాంపు

హైదరాబాద్ లోని గాంధీ భవన్ సుంపి బీజేపీ కార్యాలయం వరకు ర్యాలీగా వెళ్లేందుకు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు అనుమతించాయి. గాంధీ భవన్ గేట్లు పోలీసులు మూసేశారు. దీంతో గాంధీ భవన్ వద్ద ఉద్రిక్త పరిస్థితి నెలకొంది. పోలీసులు అడ్డుకోవడంతో గాంధీ భవన్ గేటు ముందు కాంగ్రెస్ నేతలు బ్రాహ్మణులయ్యారు. దీంతో భారీగా పోలీసు బలగాలు మోపించారు. పలువురు నిరసనకారులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలు ఆందోళనతో గాంధీభవన్ వద్ద భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది. ర్యాలీలో ఓపీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్, పార్టీ రాష్ట్రవ్యవహారాల బాధ్యులు మినూక్షి నటరాజన్, సీనియర్ నేతలు, మహిళా నేతలు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయంగా కక్ష సాధిస్తున్నారు

నేషనల్ హెరాల్డ్ కేసులో గాంధీ కుటుంబాన్ని వేధిస్తున్నారని మహేశ్ కుమార్ వివర్ణించారు. సోనియా, రాహుల్ గాంధీపై రాజకీయంగా కక్ష సాధిస్తున్నారని ఆరోపించారు. శాంతియుతంగా నిరసన తెలిపేందుకు బీజేపీ కార్యాలయానికి వెళ్తున్నామని తెలిపారు. సోనియా గాంధీ వయస్సు చూడకుండా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారు. ఢిల్లీ హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు మోడికి చెంపపెట్టాలంటే. ఇప్పటికైనా మోడి తన తప్పు తెలుసుకుని గాంధీ కుటుంబానికి క్షమాపణ చెప్పాలి. దేశ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలి. శాంతియుతంగా బీజేపీ కార్యాలయం ముందు ధర్నా చేయాలని



అనుకున్నాం..- మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, టీపీసీసీ చీఫ్

ప్రజలకు వాస్తవాలూ తెలివేస్తాం

ఎప్పుడైనా సత్యమే గెలుస్తుందని, నేషనల్ హెరాల్డ్ కేసు విషయంలో అది జరిగిందని. రేపు కూడా అది జరుగుతుందని రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్ ఛార్జ్ మినూక్షి నటరాజన్ ఆన్నారు. బీజేపీ పెడుతున్న అక్రమ కేసులు గురించి ప్రజలకు వాస్తవాల చెప్పాలని, గాంధీ కుటుంబంపై బీజేపీ కక్షసాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతుందని ఆరోపించారు. గాంధీ పేరుని పైతే తొలిగిస్తుందని, న్యాయం గెలవడానికి సమయం పట్టొచ్చని, కానీ వివరీకి గెలిచేది న్యాయమేనని వెల్లడించారు. నేషనల్ హెరాల్డ్ సేవర్ గురించి బీజేపీకి ఏమీ తెలియదని, తమ మార్గమే అహింస మార్గం, అలాగే శాంతియుతంగా నిరసన చేసి ప్రజలకు వాస్తవాల తెలివేస్తామని వివరించారు.

బీజేపీ కార్యకర్తల అలవ్నా

మరోవైపు కాంగ్రెస్ నేతల ర్యాలీలో బీజేపీ కార్యాలయం వద్ద ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొంది. కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ముట్టడి యత్నంతో

పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. బీజేపీ కార్యాలయానికి వెళ్లే మార్గంలో భారీకేడ్లు పెట్టారు. కాంగ్రెస్ శ్రేణులు వస్తున్నాయనే సమాచారంతో బీజేపీ కార్యకర్తలు అప్రమత్తమయ్యారు. వారిని అడ్డుకునేందుకు భారీగా వచ్చాయి. భారీకేడ్ల వైపు బీజేపీ కార్యకర్తలు కర్రలతో దూసుకెళ్లారు. దీంతో పలువురు నిరసనకారులను పోలీసులు అడ్డుకుని అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

తేంద్రానికి వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు నిరాదాలు

కేంద్ర రాజకీయ కక్షతోనే సోనియా, రాహుల్?ను వేధిస్తున్నారని కరీంనగర్ లో నిరసనకు దిగిన నేతలు ఆరోపించారు. నగరంలోని కోర్టు చౌరస్తా వద్ద ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఆందోళనకు దిగిన కార్యకర్తలను అక్కడ్నుంచి కరీంనగర్ ఎంపీ బండి నంబూరి కార్యాలయానికి ర్యాలీగా బయల్దేరిన క్రమంలో పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ఈ క్రమంలోనే నూ హైద్రాబాద్ కోవంటి రెడ్డి సరెందర్ రెడ్డితో పాటు నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఆధ్వర్యంలో కేంద్రానికి వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు నిరాదాలు చేశాయి. అటు బీజేపీ

ఎంపీ కార్యాలయం వద్ద పోలీసులు పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

కోడిగుడ్డు విసిరిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

నల్గొండలోని బీజేపీ కార్యాలయం ఎదుట కాంగ్రెస్ నేతల నిరసనకు దిగారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలను కావాలనే ఈడీ వేధిస్తోందంటూ ఆరోపించారు. బీజేపీ కార్యాలయం వద్ద కోడిగుడ్డు విసిరిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా నిరాదాలు చేశారు. డీసీసీ అధ్యక్షుడు పున్నా వెంకటేశ్వర్ల నేత ఆధ్వర్యంలో నిరసన చేపట్టారు.

కాంగ్రెస్ శ్రేణులపై బీజేపీ కార్యకర్తలు దాడి

నిజామాబాద్ లోనూ ర్యాలీగా బయలుదేరిన కాంగ్రెస్ నేతలను పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. అరెస్టైన కాంగ్రెస్ శ్రేణులపై బీజేపీ కార్యకర్తలు దాడికి అయ్యించారు. ప్రతీకార రాజకీయాల కోసం దర్భాష్ట్ర సంస్థలను కేంద్రం వారుకుంటోందని కాంగ్రెస్ నేతలు ఆరోపించారు.

గ్రామాభివృద్ధిలో సర్పంచులది కీలక పాత్ర

• మంత్రి వాకిటి శ్రీవారి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 18, ఆధ్వర్యం :

మక్తల్ నియోజకవర్గం అభ్యుదయ లో అభ్యుద్ధి కార్యాలయం గెలుపొందడం పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేసిన మంత్రి, రాజ్ కేంద్ర స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో క్లీన్ స్వీప్ చేసే దిశగా కార్యకర్తలు కృషి చేయాలి. ఎన్నికల్లో గెలిచిన అభ్యుద్ధల సన్మాన సభ లో మంత్రి వాకిటి శ్రీవారి, అభ్యుదయ మండలం లో సూతనంగా ఎన్నికైన



కాంగ్రెస్ సర్పంచ్ లను ఘనంగా సన్మానించారు పట్టణం లో ఓ ప్రయవేలే ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన సభ లో గెలిచిన అభ్యుద్ధలను అభినందించారు. గెలిచిన సర్పంచులకు ఉప సర్పంచులకు, వార్డు మేంబర్లకు మంత్రి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ బలపరచిన అభ్యుద్ధలను గెలిచిన ప్రజలకు కార్యకర్తలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

ఈ సందర్భంగా మంత్రి గారు మాట్లాడుతూ... భారతదేశంలో ప్రజల అభివృద్ధి కోసం ఖర్చు పెట్టే దమ్ముకు సంకతం చేసేది ఒకరు గవర్నర్ కాగా మరొకరు సర్పంచ్ మంత్రి అన్నారు. గ్రామ, రాష్ట్ర, దేశాభివృద్ధిలో సర్పంచులది కీలక పాత్ర అని మంత్రి తెలిపారు. గ్రామంలో జరిగే అభివృద్ధిలో సర్పంచులకు గురుతర భూమిక ఉంటుందన్నారు. ఊరి ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశం దేవుడు ఇచ్చిన గొప్ప వరం అని తెలిపారు. సర్పంచ్ పదవిని ఎవ్వరూ దుర్వినియోగం చేయొద్దని మంత్రి హితభోధ చేశారు. నోరు బాగుంటే ఊరు బాగుంటుందని తెలిపారు. మీ గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసుకొని ఊరి ప్రజల దగ్గర మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఓడిపోయిన అభ్యుద్ధల ఎవరూ అడ్డర్లు పడవద్దు, రాజీవు రోజుల్లో ప్రతి ఒక్కరికీ అవకాశాలు వస్తాయని భరోసానిచ్చారు. రాజకీయాల్లో ఎత్తు పల్లెలు ఉంటాయని, వాటిని ఆదిగమించి ముందుకు సాగాలని హితవు పలికారు. మా కుటుంబం లో ఎవ్వరూ పడవల కోసం పాకులాడే వ్యక్తులం కాదని మంత్రి శ్రీవారి స్పష్టం చేశారు. బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యుద్ధికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కృషి చేస్తుందన్నారు. ఇప్పటికే మక్తల్ నియోజకవర్గం లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వం లో మన మక్తల్ నియోజకవర్గాన్ని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లాలని మూటిచ్చారు. రాజీవు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ క్లీన్ స్వీప్ చేసే దిశగా కార్యకర్తలు పనిచేయాలని మంత్రి వాకిటి శ్రీవారి పిలుపునిచ్చారు. ఈ సభకు భారీగా కాంగ్రెస్ కొత్తగా గెలిచిన సర్పంచ్ లు ఉప సర్పంచులు, వార్డ్ మేంబర్లు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి శ్రీవారి కుటుంబం మరొకటి కమిటీ చైర్మన్ రహమానుల్లు, మండల నాయకులు పరమేశ్, నల్లగొండ శ్రీను, మల్లారాజ్, అక్షయ్ గౌడారాజ్, గంగాధర్ వెంకట సర్పంచులూ, శ్రీను, అక్షయ్ నాగేశ్వర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

క్యాంపు ఆఫీస్ లో అసమ్మతి మంటలు..?

- ఎమ్మెల్యే తీరుపై పెరిగిన అసమ్మతి
- సర్పంచుల సన్మానంలో రగడ

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 18, బెల్లంపల్లి : మందిరాల జిల్లా బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ తీరుపై మరోసారి అసమ్మతి భగ్గుమన్నది. ఎమ్మెల్యే ప్రధాన అనుచర గణంపై పేరుకుపోయిన అసంతృప్తి ఒక్కసారిగా బయటపడింది. గురువారం బెల్లంపల్లి క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆవరణలో సూతనంగా గెలిచిన కాంగ్రెస్ సర్పంచులకు సన్మానం చేశారు. ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ ఆధ్వర్యంలో ఈ సన్మానం జరిగింది. ఇక్కడ వరకు భాగానే ఉంది. తాండూరు మండలంలో ఎన్నికల సందకరణలో తరెత్తిన గ్రామ వివిధాలు సమావేశంలో భగ్గుమన్నాయి. ఆధిపత్య గడ్డంపలు సమావేశాన్ని రూపొందించారు. రెండు వర్గాల మధ్య తోపులాట జరిగి వేదికపై గండరగోళం నెలకొంది. సమావేశ వేదికపై రెండు వర్గాలు తోపులాటకు దిగడంతో ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్, డీసీసీ అధ్యక్షుడు రఘునాథ్ రెడ్డి ఒక్కసారిగా విస్ఫూలించి గురయ్యారు. రెండు వర్గాలను సమదాయంచడానికి అక్కడ నాయకులు, కార్యకర్తలు నానా తంటాలు పడ్డారు. అందరి చొరవతో గొడవ సద్దు మిగిలిపోయింది. రెండు వర్గాలను ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ జోక్యం చేసుకొని మందలించారు. గొడవలను సహించని హెచ్చరించారు. అభివృద్ధి పోటీపడాలి కానీ ఇలా గొడవలకు దిగితే ఊరుకోనన్నారు. గ్రామాల ఆధిపత్యానికి సమావేశం వేదికగా మారింది. తాండూరు గ్రామాల గొడవ సద్దుమణిగి పోయిన సేవధ్యంలో సమావేశం ముగిసిన కొద్ది క్షణంలోనే కొందరు లీడర్లు ఎమ్మెల్యే మీ పై తిరుగు బావుటను ఎగరవేశారు. ఈ సంఘటన క్యాంపు కార్యాలయంలో చోటుచేసుకున్నది. ఆ సమయంలో ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ సర్పంచుల సన్మాన వేదిక ఉన్నా. భీమిని, కన్నాపల్లి నేపల్లి, వేమనపల్లి మండలాలకు చెందిన సీనియర్ లీడర్లు కొందరు ఎమ్మెల్యే మీ పై తిట్ల దండకంతో విరుచుకుపడ్డారు. క్యాంపు ఆఫీస్ లో బిగ్గరగా అరుపులు, కేకలు వినిపించడంతో బయట ఉన్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఒక్కసారిగా ఉలిక్కిపడిపోతే పని అయింది. ఏమీ జరుగుతున్నదో బయట ఉన్న కార్యకర్తలు క్యాంపు కార్యాలయంలోకి పరిగెత్తుకు వెళ్లారు. అక్కడ ఎమ్మెల్యే మీ పై తీవ్రస్థాయిలో భీమిని, కన్నాపల్లి వేమనపల్లి మండలాల లీడర్లు గొడవకు దిగారు. కాంగ్రెస్ మొదటి నుంచి కనిపిస్తున్న అసమ్మతికి కారణమైన సీనియర్లకు ప్రాధాన్య లేకపోవడమే ఈ గొడవకు కారణంగా తెలుస్తోంది. ఎమ్మెల్యే మీ చంద్రవారం మళ్ళీ తెరపైకి వచ్చింది. మీ ల కనుసన్నల్లో ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ పనితీరు పై కాంగ్రెస్ నెలకొన్న అసంతృప్తి మరోసారి గుప్పుమన్నది. ఎమ్మెల్యే ప్రధాన అనుచరులుగా వ్యవహరిస్తున్న నాయకులే ఇలా గొడవకు దిగడం కలకలం రేపింది. మీ పనితీరుపై అసంతృప్తి పలు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ పైకి మునిరాయి. రోజు రోజుకూ అవికాస్త శృద్ధిమించిపోయాయి. దాని ఫలితమే ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఈ గొడవకు ఆజ్యం అపోకాయన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. డిజి కంఠకా ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ పార్టీ యంత్రాంగంలో పట్టుకోలేకపోయింది. కొందరికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం వంటి వ్యక్తావధి ధోరణి, ఒంటెత్తు పోడకలు గ్రామాలకు ప్రధాన కారణ మన్నా అభిప్రాయాలు మోహరించే శ్రేణుల్లో ఉన్నాయి. "అయినా వారికి ఆకుల్లో కానీ వారికి కంఠంలో" అన్నతీరును ఎమ్మెల్యే మొదటి నుంచి కాంగ్రెసులో తన మార్కు గా కొనసాగుతున్నారు. కాంగ్రెసులో సర్దు అసంతృప్తి, అసమ్మతి కి ప్రధాన బాధ్యత ఎమ్మెల్యే కనిపిస్తుందంట చర్చనీయాంశంగా మారింది. పార్టీలో కార్యకర్తలు మధ్య విభేదాలు తరెత్తే పరిస్థితిచాలి కానీ ఎమ్మెల్యే అన్నిటికీ కారణం అయితే పార్టీ ముగిసేది ఎలా సాగిస్తుందని సీనియర్ నాయకులు, శ్రేణులు బాపోతున్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు ప్రజలు బ్రహ్మాం రథం పట్టారు. ఈ ఘట్టం ముగిసింది. మునిసిపల్, ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ ఎన్నికలు ముందున్నాయి. ఈ సేవధ్యంలో ప్రజల మూడే కాంగ్రెస్ కు పూర్తిగా అనుకూలంగా ఉంది తరువాత ఎన్నికలకు వెళ్ళే మూడే ప్రభుత్వం ఉంది. ఇలాంటి సందరంలో బెల్లంపల్లి లో కాంగ్రెస్ గ్రామాల పొడచూపడం భవిష్యత్తు ఎన్నికలపై వాటి ప్రభావం కచ్చితంగా చూపుతుందని రాసున్న ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలన్న ఆశావహాలు ఆందోళన పడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ క్రమశిక్షణ పూర్తిగా లోపించిందని పార్టీ శ్రేణులు బాధపడిపోతున్నారు. క్రమశిక్షణ తప్పిన కార్యకర్తలను సరిదిద్దాలిని ఎమ్మెల్యే ప్రధాన సమస్య కావడం రాష్ట్రంలో ఎక్కడా లేదన్న విమర్శలను వ్యక్తం అవుతున్నాయి. బెల్లంపల్లి క్యాంపు కార్యాలయంలో అతెత్తిన అసమ్మతి గొడవ వాటూపి గ్రామంలో వైరల్ అవుతున్నాయి. స్థానిక ఈ ఆంశంపై చర్చ రచ్చ రచ్చగా సాగుతున్నది. సర్పంచుల సన్మానం కార్యక్రమానికి సమావేశం అయితే డీసీసీ అధ్యక్షుడు రఘునాథ్ రెడ్డి మొదటిసారిగా పాల్గొన్న సమావేశంలో బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ లో రాజుకున్న గ్రామాల బయటపడడం ఆయనకూ గొడవలు, అసమ్మతి సెగలు స్వాగతం పలికాయని పరిశీలకులు భావిస్తున్నారు. ఈ గొడవలపై డీసీసీ అధ్యక్షుడు రఘునాథ్ రెడ్డి ఎలా స్పందిస్తారో చూడాలి మరి.



మద్దతిస్తున్న ఓటర్లకు ధన్యవాదాలు

• బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల సైనిక కేటీఆర్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 18, యాదాద్రి భువనగిరి :

బీఆర్ఎస్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కార్యాలయంలో పార్టీ మద్దతుతో కొత్తగా ఎన్నికైన సర్పంచులు, ఉప సర్పంచులు, వార్డు సభ్యులను ఆ పార్టీ వర్కర్ల సైనిక కేటీఆర్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... పార్టీ విజయం కోసం క్షేత్ర స్థాయిలో కష్టపడి పని చేసిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలను అభినందించారు. సవాళ్లు ఎదురైనప్పటికీ, గ్రామ స్థాయిలో బీఆర్ఎస్ కు నిరంతరం మద్దతు ఇస్తున్నందుకు జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న ఓటర్లకు కేటీఆర్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. యాదాద్రి జిల్లాలో 161 మంది సర్పంచులు గెలిచినందుకు అభినందనలు తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 150 మంది సర్పంచులు గెలిస్తే కూడా అధికార బలంతో దుర్వినియోగం చేసే వారు ఓడినట్లుగా చూపించారు. వారి కోసం కోర్టు వెళ్లమన్నట్లు చెప్పారు. **సీఎం చేతులో స్వీకర్ కీలుబొమ్మ**



బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ ఫిరాయిందినట్లు స్వీకర్లకు కనిపించడం లేదా అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. ముఖ్యమంత్రి ఏది చేబితే స్వీకర్ అదే చేస్తున్నారు. పార్టీ ఫిరాయిందిన ఎమ్మెల్యేలు ఆడ కాదు మగ కాదు అని దుయ్యబట్టారు. 70

సంవత్సరాల పయస్సున పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి స్వీకర్, మంత్రి చేసి కూడా సిగ్గు లేకుండా మాట్లాడుతున్నారన్నారు. **కార్యకర్తలకు లండగా ఉంటాం** కల్వణ లక్ష్మీ పథకంలో లక్ష రూపాయలతో పాటు తులం బంగారం ఇవ్వాలా? కాంగ్రెస్ పార్టీని సమ్ముకుంటే ఉన్న వస్త్రలు ఎత్తుకపోయే రకాలు అన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలు అనేవి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అత్ర సొమ్ము కాదని, అది రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కు అన్నారు. కార్యకర్తలపై అక్రమ కేసులు పెడుతున్నారు, వారికి అండగా ఉండి కాపాడుకుంటామని మరోవైపు స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ప్రకాశ్ శేఖర్ రెడ్డి, గొంగిడి సునీత, గాదరి కిలోర్ కుమార్, చిరుమర్తి లింగయ్య, బాడిద భిక్షమయ్య గౌడ్, మాజీ ఎంపీ బదుగుల లింగయ్య యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్పూరం, డిసీసీపీ మాజీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రిజిస్ట్రేషన్ శాఖలో వినూత్న మార్పులు

- రెవెన్యూ రికార్డులన్నీ డిజిటలైజేషన్
- సీఎం చంద్రబాబు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 18, అమలాపల్లి బ్యారో : రెవెన్యూ రికార్డులన్నీ

ట్యాంపరింగ్ ఏర్పడకుండా డిజిటలైజేషన్ చేయాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అధికారులను ఆదేశించారు. రిజిస్ట్రేషన్ విధానం, నీటి భద్రత వంటి విషయాలు ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలు సత్యాధినిస్తున్నందుకు ఆనందంగా ఉందన్నారు. 10 నిమిషాల్లో రిజిస్ట్రేషన్ పూర్తి చేసి తమను పంపించేశారని, అదనంగా రూపాయి కూడా తీసుకోలేదని తనకు ఫోన్ వచ్చిందని సీఎం చెప్పారు. అలాగే తిరుపతికి వెళ్తున్న మార్గంలో చెరువులన్నీ నీటితో నిండిపోయాయని, తమకు చాలా సంతోషంగా ఉందని, ఎన్నో తెవల్నే కూడా పెరిగాయని తనకు చెప్పారని సీఎం గుర్తు చేశారు. ఇలాంటి ఫీడ్ బ్యాక్ వస్తున్నప్పుడే మరింత ఉత్సాహంగా పని నిర్వహించాలని సీఎం చంద్రబాబు అభిప్రాయపడ్డారు. సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన రెండో రోజు కలెక్టర్ల సదస్సు కొనసాగుతోంది. ఈ సందరంగా వివిధ అంశాలపై తనకు వచ్చిన ఫీడ్ బ్యాక్ ను కలెక్టర్ల కానీస్ మంత్రి పంపిస్తున్నారు. సర్పంచ్ జిల్లా కలెక్టర్ ఇంటి వెనుక అతి పెద్ద వాటర్ బాడీ ఉందని ఆయనకు మరింత ఎన్నో తెవల్నే ఉంటాయని ఇరిగేషన్ స్పెషల్ సీఎం సాయి ప్రసాద్ సమస్యలు వివరించారు. రెవెన్యూ సహా వివిధ అంశాల్లో తనకే తెలియని మరిన్ని డెప్యూటీ ప్రాజెక్టుస్ ను కొందరు కలెక్టర్లు అమలు చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందని సాయి ప్రసాద్ అన్నారు. సీనియర్లందరూ ఇదే విధంగా అయితే ఇబ్బంది ఉందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సమస్యల కామెట్ చేశారు.



టూల్ యూజర్లకు అనువుగా మార్పులు తెలిపారు. గ్రామస్థాయిలో రికార్డుల లైబ్రరీ సిద్ధంగా ఉండవచ్చు. భూ రికార్డులను స్టోరేజీలో ఉంచటం ద్వారా అక్రమాలను అరికట్టవచ్చని తెలిపారు. ఈ సందరంగా సీఎం కలగజేసుకొని భూ రికార్డులపై అన్ని జిల్లా కలెక్టర్లు మాట్లాడే ఆలోచనలు చేయాలన్నారు. పూర్తిస్థాయిలో ప్రాజెక్టులను విస్తృతపరిచే ప్రజలకు ఉపయోగంగా ఉంటుందని వెల్లడించారు. ప్రజలకు ఏది కావాలో దానిపైనే కలెక్టర్ల సదస్సులో చర్చ జరుగుతోందని తెలిపారు. వచ్చే కలెక్టర్ల సదస్సు నాటికి కొత్త ఆలోచనలు చేసి డెప్యూటీ ప్రాజెక్టుస్ రావాలని స్పష్టం చేశారు. రిజిస్ట్రేషన్ ఇష్యూలో సామర్థ్య మార్పు వచ్చిందన్నారు. 22వ భూముల విషయంలో ఏలూరు, బాపట్ల మండలాల ఇతర ప్రాంతాల్లోనూ అమలు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు.

వెల్లడించారు. యాంత్రికరణ పెంపు, ఎరువులు, పురుగుమందుల వాడకం తగ్గించడంపై అవగాహన కల్పిస్తున్నామన్నారు. వరి మాత్రమే కాకుండా ప్రత్యామ్నాయ పంటలు పండించేలా చూస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రకృతి సేద్యం, యాంత్రికరణ ప్రోత్సాహించేలా కార్యక్రమం చేపట్టామని గుర్తు చేశారు. ఈ సందరంగా సీఎం చంద్రబాబు కలగజేసుకొని 'ఛాంపియన్ ఫార్మర్' అనే ఇనిషియేటివ్ కార్యక్రమంపై నెల్లూరు కలెక్టర్లను అభినందించారు. శాఖలన్నీ ఇంటిగ్రేట్ చేసి రైతులకు ప్రయోజనకరంగా మార్చవచ్చనేది నిరూపించారని తెలిపారు. మానవ వనరులు సద్వినియోగం చేసుకునేలా 'ఛాంపియన్ ఫార్మర్' బాగుంటుంది. అమరావతిలోనే ఉండాలని హిమాన్య శుక్లాను కోరా, కానీ ఒక జిల్లాలో ఇంపాక్ట్ కలిగిస్తామని కలెక్టర్లగా వెళ్లాలి చక్కగా పనిచేస్తున్నారని తెలిపారు. వారి జీవితాల్లో మార్పు తెచ్చేలా కార్యక్రమం : ఏలూరు జిల్లాలో చేపట్టిన 'ప్రాజెక్టు మార్పు' అమలుపై ఏలూరు కలెక్టర్ వెల్లడించారు. ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. నాలుసారా తయారీదారుల జీవితాల్లో మార్పు తెచ్చేలా కార్యక్రమం చేపట్టామని తెలిపారు. 140 నాలుసారా తయారీ గ్రామాల్లో స్పష్టమైన మార్పు కనిపించిందన్నారు. ఈ సందరంగా 'ప్రాజెక్టు మార్పు' కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అభినందించారు. వినుకూటి ఆలోచనతో నాలుసారా తయారీదారుల జీవితాల్లో మార్పు తీసుకొచ్చారని ప్రశంసించారు. కేవలం ఆరెస్సులు, కేసులతో వారి జీవితాల్లో మార్పు తీసుకురావచ్చని నిరూపించారు. ప్రాజెక్టు మార్పు కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అమలు చేయాలని సూచించారు. డ్రగ్స్ నియంత్రణపై కూడా దృష్టి పెట్టాలన్నారు. డ్రగ్స్ తీసుకునే వ్యక్తులను కూడా మార్చేలా ఉప కమిటీ కల్పించాలని అధికారులకు సీఎం చంద్రబాబు సూచించారు.

రూ.42 వేల కన్నా తక్కువ జీతం

రావు. అయితే పదవీ విరమణ గ్రాబ్బుల్లో ప్రోత్సాహకం మినహా మిగతావన్నీ చెల్లించే వేతనంలో సగనికన్నా ఎక్కువగా ఉండకూడదు. ఒకవేళ ప్రోత్సాహకాల్లో 50శాతం కన్నా ఎక్కువగా ఉంటే వేతనంలో ఎక్కువ మొత్తాన్ని కలుపుతారు. ఈ విధంగా మొత్తం అలవెన్యూలన్నీ 50 శాతానికి మించకూడదు.

సామాజిక కోణం కొన్ని కలపెనులు ఉద్యోగులను మోసం చేస్తున్నాయి. మూలవేతనం, డీవి తక్కువగా చూపిస్తున్నారు. ఇతర అలవెన్యూలు ఎక్కువగా ఇస్తున్నారు. ఆ ఉద్యోగులకు ఈడీఎఫ్ చందా చెల్లించడంతో వారికి దక్కాల్సిన ప్రయోజనాలు దూరమవుతున్నాయి. సామాజిక భద్రత కోణంలో 50% నిబంధన తీసుకువచ్చారు. ఈ నిబంధనలతో ఉద్యోగులకు తమ వేతనం నుంచి చెల్లించాలి ఈడీఎఫ్, యూజూస్యం ఉద్యోగి భారాలో జమచేసే చందా మొత్తం పెరుగుతాయి. దాంతో ఈడీఎఫ్ నిల్వలు పెరుగుతాయి. గతంలో సాధారణ ఉద్యోగులకు రూ.21 వేలు, దివ్యాంగులైన ఉద్యోగులకు రూ.25 వేల లోపు ఉంటేనే ఈడీఎఫ్ సేవలు లభించేవి. ఇకనుంచి వేతన వివరణలో మూలవేతనం, రిటైనింగ్ అలవెన్యూ, డీవి మాత్రమే ఉంటాయి. తద్వారా ఈ మొత్తం రూ.21 వేలలోపు ఉన్న కార్యకలంకూ ఈడీఎఫ్ లోకి వస్తారు.

ఉపాధారణ ఒక ఉద్యోగికి నెలకు రూ.30 వేల వేతనం అందుతోంది. ఇందులో మూలవేతనం, డీవి కలిపి రూ.12 వేలు వస్తుంది. ఇతర అలవెన్యూలన్నీ కలిపి రూ.18 వేలు. గతంలోని నిబంధన ప్రకారం వేతనం రూ.30 వేలు దాటితే నందను ఆ ఉద్యోగికి ఈడీఎఫ్ ప్రయోజనాలు వర్తించవు. ప్రస్తుతం కొత్త వేతన వివరణ ప్రకారం ఆ ఉద్యోగికి చెల్లించే అలవెన్యూలు కలిపి మొత్తం వేతనంలో 50 శాతం కన్నా రూ.3 వేలు ఎక్కువ. దీంతో ఆ రూ.3 వేల అలవెన్యూ వేతనంలో కలుపుతారు. అప్పుడు 12వేలు వేతనమైతే, 3 వేలు అలవెన్యూ కలిపి రూ.15 వేలు అవుతుంది. రూ.21 వేల కన్నా తక్కువగా ఉన్నందున అతనికి ఈడీఎఫ్ సదుపాయాలు అందుతాయి.

ఎన్నికల ను విజయవంతంగా పూర్తి చేసిన కరీంనగర్

రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం అభినందన

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 18, కలంనగర్ : మూడు దశల్లో పంచాయతీ ఎన్నికల ప్రక్రియ మొత్తాన్ని విజయవంతంగా పూర్తిచేసిన మొదటి జిల్లాగా కరీంనగర్ నిలిచింది. ఈ మేరకు సోషల్ మీడియా వేదికగా ఎన్నికల సంఘం పేర్కొంది. గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల్లో భాగంగా కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం మూడు దశల్లో అన్ని జిల్లాల కంటే ముందుగా ఎన్నికల ప్రక్రియను పూర్తి చేసిన జిల్లాగా కరీంనగర్ నిలిచినందుకు గాను జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యవతి బాటు ఎన్నికల యంత్రాంగాన్ని రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రశంసించింది. జిల్లాలో ఈనెల 11,14,17 తేదీల్లో గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికల పోలింగ్ జరిగింది. 11న గంగాధర్, చొప్పండ, రామడు